

陌生人夜闯民宅引燃礼花弹

引发火灾烧了两间房屋,房主一家八口侥幸脱险



大图:屋子里所有的家具都被烧毁
小图:燃烧后的礼花弹筒。

本报泰安9月6日讯 5日凌晨,岱岳区粥店街道过驾院村宋其富家,突然闯入一伙不明身份男子,在其家内点燃4箱礼花弹,引燃房屋内家具、布料后逃窜。大火烧了2间房屋,一家八口险些被困火海。公安机关已立案调查。

岱岳区粥店街道过驾院村宋其富一家,住在长城路堰北立交桥东边200米处。周边住户都在开发过程中搬走,只剩宋其富家的小院。6日,宋其富一家八口人坐立不安,还在为5日凌晨发生的一幕心惊胆战。宋其富7岁的小孙女看到生人不敢说话,才7个月的小孙子一听到大一点的响声就啼哭不止。从宋

家院外望去,可以看到二楼墙壁上大火烧过的漆黑痕迹,四扇窗户玻璃全碎。在二楼,满地都是碎玻璃。三间房屋和走廊里,各有一个已经空了的礼花弹箱子。中间的两间屋子里,所有家具都被烧毁,墙壁漆黑,地上全是灰,一片狼藉。

宋其富说,5日零点45分左右,全家人都在二楼熟睡,突然家里的狗狂叫了起来,紧接着听到一阵脚步声。“我刚从床上坐起来,突然就听到三间屋里同时传出砰砰的响声,和放炮一样。”宋其富说,听声音像是礼花弹,但家里没有存放礼花弹,不知道从哪里来的。在巨大的响声和震动中,窗户玻璃全

部震碎,一时间浓烟滚滚。在起火屋子的隔壁里屋,住着宋其富的儿子一家三口。眼看大火就要烧到里屋,宋其富冒着大火踹开屋门,把三口人拉了出来。

爆炸声响了四五十声,在火光中,宋其富看到有四五个男子从他家二楼跳下,跑上一辆停在一百多米外的银色商务车逃走。宋其富随后报警,赶到的派出所民警和消防队员,帮忙灭了火。“不知道这伙人是谁的。”宋其富说。

派出所民警调查后,将案件移交刑警部门。目前,该案正在进一步调查中。

本报记者

施工中坠落致瘫 农民工获赔150万

法院判发包方和建筑公司负连带责任

本报济南9月6日讯(记者

廖雯颖)长清一名农民工张霞(化名)在建筑工地施工过程中从高空坠落导致截瘫,近日槐荫区法院判决建筑队工头赔偿张霞150余万元,发包的公司和分包的建筑公司承担连带赔偿责任。

2010年4月,济南某建筑公司承包了某电气公司在市中区党家庄镇陡沟村的一处厂房,随后建筑公司又将铝合金门窗的制作和安装部分分包给长清某小建筑队工头刘威(化名),刘威雇了张霞等人施工。2010年8月17日,张霞与刘威及另一雇员在安装门窗时,因为彩钢板质量出现问题,三人从高处同时坠落摔伤,被送往医院急救。

张霞的伤情特别严重,经诊断为全身多发骨折,胸椎、肋骨、肩胛骨、颅骨等多处受伤骨折,脑部挫伤,脊髓损伤并截瘫,直到2011年1月5日才出院,前后住了近五个月。后经司法鉴定,高空坠落导致张霞落下二级伤残。

住院期间,刘威支付了部分医疗费后就不再支付。而发包方电气公司和建筑公司都声称张霞的受伤与己无关,拒不支付医疗费用。无奈之下,张霞将刘威、建

筑公司和电气公司三方一同告上了济南槐荫区法院,要求赔偿自己各项经济损失160余万元。

对于张霞的索赔,建筑公司辩称,刘威是专业做门窗的,有固定的厂房设备,自己只是单纯购买塑钢窗,双方是承揽买卖关系,货款随时结清,出事跟自己没关系。而电气公司声称张霞是工伤,这起受害赔偿纠纷应该走工伤的认定程序和工伤鉴定伤残标准赔偿。张霞跟电气公司不存在合同关系,也不存在雇佣关系,公司没有义务对她受伤负责。

槐荫法院经审理查明,对于张霞主张的厂房为违章建筑,电气公司并未提交证据反驳,而刘威和建筑公司都没有相应的建筑资质。因此,电气公司和建筑公司作为发包方和分包方,应与雇主承担连带赔偿责任。张霞与刘威是雇佣关系,张霞在雇佣活动中受到的伤害不属于工伤的范畴。

法院最后作出判决,刘威赔偿张霞医疗费、误工费、护理费、残疾赔偿金、被扶养人生活费、残疾辅助器具费和精神损害抚慰金等共计150万元,建筑公司和电气公司对赔偿款承担连带责任。

看海信博纳系列冰箱 如何演绎高富帅

如果某款冰箱高超的科技含量,富足的存储空间,帅气的俊朗的外型设计,是不是可以认为它是“高、富、帅”呢?日前,“高富帅”不仅成了热议的话题,“高富帅”的产品也备受青睐。海信博纳系列冰箱BCD-398WT就以其时尚大气的设计风格,赢得了诸多男性消费者的关注。

首先,这款海信冰箱在技术方面上有独到的一面。首创“活水保鲜”技术,一举突破长期以来冰箱在解决食物干干、结霜等领域的应用局限,在对“无霜技

术”升级的同时,让食物保持持久诱人的色泽和味道,带来更多“够新鲜”使用体验。目前海信冰箱的这个技术已经通过科技成果鉴定,受到诸多行业专家的肯定,可谓“高人一等”。

而男人选择家电的时候,也多数会从技术方面入手,看内在,看品质。海信BCD-398WT具有360度风道口设计,可以有效促进冷气对流,同时均匀覆盖箱体四周,避免食物四周温差不一而造成的保鲜周期减少,同时独立的回流设计,使冷量相互不影

响,杜绝风冷冰箱的送风串味问题,这也是在技术上值得肯定的。

其次,它具有富足的存储空间,打开冰箱门,就是打开生活的希望,海信能够带来的想象不到的储物体验。大蛋糕、火鸡能存放在冰箱里?这绝对不是问题!106L超大冷冻空间,搭配最新的横拉式设计,避免了传统大容积冰箱不能存放完整的大型食物,而且冷冻室的滑道,采用的是德国最新的三段等宽防磨滑道,承载力可达30KG,比普

通滑道增加近10KG承重,放的东西再多也不怕压坏,可谓有容乃大,富有气度。

再次,在人性化机身设计上,德国最新的不锈钢镜面外观,达到国际一级光洁度,防静电、防油烟、防指纹……源自德系品质也是这款产品很吸引人的地方。

显然,海信博纳398WT帅气的颜值内,领先同级的技术配置仅仅用“高富帅”,还远不足以形容,想要全面体验它极致魅力,不妨去卖场看看吧。



关于韩国农水产 食品流通公社(aT) 召开招标说明会 公告

1. 会议内容:关于辣椒、大蒜、洋葱等农产品招标采购过程说明及与会者企业的意见收集
2. 时间:2012.9.11(星期二) 14:00-17:00
3. 地点:青岛宝龙翔羽酒店三楼会议室(青岛城阳区文阳路271号)
4. 咨询电话:0532-83600722 宋先生

哈里贝贝 HARRYBABY
纸尿裤
宝宝
运动红屁股

美国原料新工艺
意大利设备制造
服务热线:4006627626

绿色科技的全新突破

竹炭成分首次来到木器漆中!

“绿色、生态、环保、健康”已成为我们生活的主题,绿色健康的生活方式,成为了我们共同追求的目标,各种环保类的产品也因此应运而生。其中,竹炭作为一种新型的绿色科技产物,正逐渐走入我们的衣、食、住、行。例如竹炭快晾鞋、竹炭凉垫、竹炭鞋垫、竹炭香皂等等。竹炭强大的环保功效,令其延伸出的环保型产品,越来越受到人们的喜爱。

那么竹炭究竟是什么?它又是如何起到环保作用的呢?其实,竹炭是以天然竹子为原料,采用1000摄氏度的高温,在缺氧状态下于碳化而成的天然空气净化产品。它极易

与空气中的甲醛、苯及TVOC等有害物质充分接触,其强大的吸附力场可吸收吸附有毒有害气体分子,以达到净化空气的作用。

在日常生活中,竹炭除了可以帮助净化空气,除异味外,同样还有更多妙用。比如洗衣服时用竹炭加盐来代替洗衣粉,洗净效果会更好。洗发液和肥皂里加入竹炭成分,能够增加洗净力,令头发和皮肤保持滋润。

今天,多乐士更是首次将竹炭成分加入到木器漆中,为我们带来全新的环保体验!多乐士全新推出的竹炭清新木器漆,特别添加了“天然活性竹炭因子”,配合“高效除醛科技”,能在漆膜表面形成一层超强净化滤网,利用竹炭强大的吸附力,全方位捕捉并净化空气中的甲醛、苯及TVOC等有害物质,在吸附的同时更能将其彻底分解,时刻

保持室内空气清新自然,全面呵护家人健康。

同时,多乐士竹炭清新木器漆自身无毒无害,无甲醛释放,并获国家权威检测机构认证。而其强韧、防水、耐脏等多重功效,更能使木质家具持久亮丽如新。

有多乐士竹炭清新木器漆,清新的空气将从每个早晨开始,伴随您生活的每一天。关心自己,呵护家人,走进绿色生活,就让我们从现在开始,从拥有多乐士竹炭清新木器漆开始吧!



多乐士